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Feladatgyiijtemény matematikabol

Potold a szamok kozott a hianyzo jelet: 123: 6 a 45:9.10

Melyik az a kifejezés, amelyik 2c-7 — tel nagyobb, mint a 3¢+7 kifejezés?
Hatarozd meg azt a legnagyobb természetes szamot, ami az 51> 16 - (32-2y)
egyenldtlenség megoldasa.

Szamitsatok ki, és az eredményeket rendezzétek novekvo sorrendbe:

a. 81:9+3.8-4=

b. 20-(3+6)+2.(130-26) =
c. 210:7+90:3-120:4=

d. -4+2[-(-15):3-8] =

Harom munkés bére egyiitt 800 € volt. A masodik 6t6dét kapta annak, amit az
els6, a harmadik pedig az elsé bérének 40 % - 4. Mennyi a harmadik munkas
fizetése?

A kor alaki park teriilete 31 400 m?. Milyen hosszi a park kézéppontjan athalado
gyalogit?

A gyurmabol késziilt 3 cm éli kocka tomege 27 gramm. Hany gramm gyurma
kell egy 6 cm ¢l kocka megformazasahoz?

Kati az osztaly tizenkettedik legmagasabb, ¢€s tizenhetedik legalacsonyabb
tanuldja. Hany diak jar ebbe az osztalyba?

Roland 1 autdjara 2820 eurot gyljtott 6ssze. Még hianyzik az autd aranak 70%-a.
Mennyibe kertil az aut6?

Juli és Zsofi nevii tekndsok egyiitt 200 évesek. 50 év mulva Juli kétszer annyi
1dds lesz, mint Zs6fi. Hany éves Zsofi?

Oldjatok meg az egyenletet

3x—-8 6-3x

>
6 5 2

4x—3+x+4_7x—5
6 3 12

Az 5a és 3b kifejezések 0sszegébdl vonjatok ki kiilonbségiiket. Az eredményt
irjatok le!

Szamitsatok ki: 24 +42:2 - 3.3 =

Az 6todik osztaly néhany tanuldja otthon egy allatot tart. A diagram mutatja a
nevelt allatok szamat. Hany tanulonak van otthon allata?



B kutya
Okanéri
allatka Ohdrecsog
Emacska
Ohalak

15. Ha egy ismeretlen szamot megszorzunk néggyel, 36 harmadat kapjuk. Melyik ez
az ismeretlen szam?

X
16. Oldjuk meg az egyenletet és végezziink probat: — —2+3X=X+9

17. A grafikon a 9. évfolyam matematikabol irt dolgozatanak eredményét mutatja.
Hény tanul6 irt dolgozatot?

(vizszintes tengely — érdemjegyek, fiiggéleges tengely — tanulok szama)
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18. A 20 m, 60 m és 90 m élhossziisagu harom négyzet teriiletének 0sszege egyenld
egy négyzet teriiletével. Mekkora az ¢lhossza?

19. Apa 3 kg lisztet vasarolt x € - ért. 20 eurds bankjeggyel fizetett. Hany eurot kapott
vissza?

a, 3x-20
b, 20-3x
c, 20+3x
20. A 75 cm hosszl, 3 dm széles és 0,2 m magas akvarium magassaganak 2/3 — ig

van feltdltve vizzel. Legtobb, hany halat tarthatsz az akvariumban, ha egy halnak
1,5 liter viz kell?
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22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.
31.
32.

Pétold a szamok kozott a helyes jelet: (4-2) és 4%-2°

A konyvbdl kiesett harom egymast kovetd lap, melyek oldalszamainak Gsszege
273. Mi a szdma a kiesett lapok utols6 oldalanak?

Az aranyhal szorosan a kor alaka, 10 m sugaru medence faldnal uszik. Hany
métert tesz meg, ha kétszer korbetssza a medencét? (Az eredményt tizedekben
fejezd ki.)

A 30 fobdl all6 buvarcsapat 10 érara elegendd oxigént visz magaval a meriilésre.
A csapat 5 tagja megbetegedett illetve nem jott el a tirara. Mennyi ideig elegendd
a meriilésen résztvevd buvarok szdmara az oxigén?

Rudolf azt tervezte, hogy a sziinidé alatt az 0j tankonyv feladatainak 2/5-ét
megoldja. A példaknak csak 1/4 részére volt ideje. Hany szazalékra teljesitette
a tervét?

A sivatagban, a karavanban egypupu ¢és kétpupu tevék vannak. Megszamoltunk
28 tevefejet €s 45 pupot. Hany egypupu teve halad a karavannal?

Melyik nem helyes az egyenldségek koziil?

a —(-b-a=a+b

b. —-(@a-b)y=—b-a

c. (a+h).(a-b)=az-b?

d. (a+b)y=a2+2ab+b?

e. —(a-b)=b-a
b-a
f. —0,5.(a—b):T

(@a-b)2=(-a+by

a?+b?=(a+b).(a+b)

i. a?-2ab+b?=(a—b)
J —O,5-(3a—3b)=g(b—a)
k. (@a+l1lP=a*+6a+1

. (a-1p=a?-2a+1
Oldjuk meg az egyenletet €s végezziink probat: :

2X+5 3-X 4x-3 x+4 T7x-5
= — b) —+ =

a)l-
6 4 6 3 12

Az akvarium aljanak méretei 30 cm és 50 cm. Milyen magassagig toltdik fel, ha
beledntiink 60 liter vizet?
Oldjuk meg az egyenletet és végezziink probat:

5_ 5_ = 5x  x-3 2x-1
i (3 1) ” et
Hény % - kal n6 a 10 cm sugaru kor teriilete, ha sugarat 20%-kal noveljiik?
Egy ismeretlen szam 2/3-a 7/8. Mennyi ennek a szdmnak a 8/3-a?
A festd, a kivant z6ld szint festéket és sarga szinek 4:7 aranyban vald keverésével
kapja. Ha 28 liter zold festéke van, akkor hdny liter sarga festéket kell
hozzaadnia?



33. Az udvaron tyukok ¢és nyulak voltak. Egyiitt 22 fejiik és 54 labuk volt. Mennyi

volt a tyukok és mennyi a nyulak szama?

34. A turista 6 km-t egyenesen északnak, majd 2,5 km—t pontosan nyugatnak ment,

majd egyeses uton visszatért a kiindulépontba. Héany kilométert tett meg
Osszesen?

35. Potold a szamok kozott a hianyzo jelet: (487-311):8 a 3.(12-5)
36. Hany 10-nél kisebb primszam a 2x-1 < 3X-2 egyenl6tlenség megoldasa?
37. Gondoltam egy szamot. Ha hozzdadom az 6t6dét és még ennek a szamnak a felét,

38.

39.

23

40

41.
42.

43.
44,

45,

46.

17-et kapok. Melyik szdmra gondoltam?

Edesanya 76 eurdt osztott szét gy, hogy Jana haromszor annyit kapott mint
Dana, és Dana 4 euréval tobbet kapott mint Eva. Hany eurdt kapott Jana?

A parkban a természetvédok a grafikonon lathatd Osszetételben és mennyiségben
fakat iiltettek. A kiiiltetett fak hany szazaléka hars? (dub — t6lgy, javor — javorfa,
lipa - hars)

Javor
12 kusov
Dub
kusov
Lipa
15 Kusov
. A kerek, 78 cm atmér6jii asztalra olyan abroszt kell varrni, ami kdrben 10 cm-rel

nagyobb, mint az asztallap. Hany cm szalagot kell vasarolni az abrosz
beszegéséhez?

A 473+37%-27+1 kifejezés értéke z = -2 esetében
Szamitsatok ki: -5,6:56-(-3)%+2+2. % =
Oldjatok meg az egyenletet Z-n! g _3 _62X =1— 1_43)(

Egy hasab 0Osszes oldalélének 0Osszege 108 cm. Két egy csucsbol kiinduld
oldalélének hossza 12 cm ¢és 8 cm. Mekkora a harmadik, ugyanazon csucsbol
kiindulo oldalél hossza?

Egy versenyzdnek 3300 € - t fizettek 40 bankjeggyel. Néhany 50 eurds a tobbi
pedig 100 eurds bankjegy volt. Hany volt a 100 eur6s?

Melyik egyenldség helytelen?

a. 64:8+12+2.40=100
b. 7.4-36:6+90=100



c. 9+7).2-54=12
d. (5+25:5)5+5=55



